

市民点题:存车乱收费您遇到过吗?

看车人每人每月要缴纳几十到几百元不等的管理费,那么 这些管理费哪儿去了呢?

昨日,本报报道了《停车场统一管理,市民呼声挺高》后,在广大市民中引起很大反响,记者走访发现,每个看车人都要交纳几十至几百不等的管理费,那么这些管理费去哪儿了?是上交财政还是……

晚报记者 董占卿 董洪刚 汪永森 李丽君 实习生 赵毅 陈炜/文 晚报记者 马健/图



碧沙岗公园西门停车场承包每月1500元 昨日上午,在碧沙岗公园西门,记者与一位看车人攀谈,“咱们这个停车处每月要交多少钱给车管会?”“俺这也就是一月一人150元左右,医学院都要交几百。”看车人说,收费也要看天气,天一凉,车管会马上就要给他们减。据看车人透露,他们这儿有10个人管,每个人每月要向车管会交150元左右,总共要上交1500元左右,一个月交完也剩不下多少钱,而在这里停车收费标准是自

记者调查

“扣除管理费用,一个人最多挣700元” “扣除管理费用,一个人最多挣700元,看车很不容易。”下午3时,在陇海路与嵩山路交叉口华润万家超市门前存车处,一名身着二七车管会服装的中年男子告诉记者,这个存车处设置了4名看车人员,他们每月每人要向二七车管会缴纳300元管理费。该看车人透露,因为劳动强度大,经常有家人代替看车,实际劳动人数并不止4人。

最多一个人每月交900元 在人民路丹尼斯百货周围分布着4个自行车收费点,在北边区域的一处收费点,看车人说他们这个停车场是固定收费点,不轮班,而在这里缴费最多也是生意最好的,属南边的收费点,他们每个月给办事处交900元。而他们这个点,有交400元的,有交300元的,也有交200元的。“那还能剩下多少钱?”记者诧异地问。“交200元的,除去上交的钱,每个月的收入是1000元。”

部门回应

停车管理中心第二大队:收取“管理费”没有标准,根据车流量来定

昨日下午,记者来到停车管理中心第二大队,该大队一张姓工作人员说,对车辆的收费是有标准的,但对停车管理费收费是没有标准的,具体收费是根据车流量确定的。该工作人员强调,对停车管理费只是管理费。

记者向该工作人员咨询,对停车收费管理费收取“管理费”是否开发票时,该工作人员看过记者的采访证并做了登记后说:“是收费管理费没有看到发票,全部都有发票。”当记者问为什么收费管理费只拿到收据时,张姓工作人员说:“不可能每个人都给开发票,只能给一个点或一个组开发票。”该工作人员说,他们单位按照有关规定,该交税交税,该上缴上缴。

二七区市政局车管会:管理费用于给本单位工作人员发放工资

在二七区市政局车管会,车管会主任李旭东说,车管会是个自收自支的单位,向停车员收取的管理费用主要用于给本单位工作人员发放工资。“停车场管理费的收取标准与存车点大小、车流量大小有直接关系。”李旭东介绍,二七区现在有停车场70多个,停车管理员140多人,停车场和管理人员的设置也是随着城市规划的变动而变动,对停车场收取的管理费用也有淡季和旺季的调整。

金水区多数办事处回避收费问题

记者拨通金水区辖区多个办事处,当问到办事处该不该收取自行车停车场的管理费和这些费用最终到哪儿时,办事处的工作人员都以城管科不在,电话无法打通为由,拒绝采访。

市民算账

自行车收取一毛钱,一个停车场每人每月少收入100多元

家住建设西路的市民朱先生给记者粗略算了一笔账,如果按照物价局的规定,自行车按照一毛钱收取,电动车按照5毛钱收取,就拿碧沙岗西门的停车场来算,上交150元,个人月收入600元。而据他观察,每天存放自行车和电动车的数量基本持平,也就是说对半。通过这个比例来算,电动车的收费没有变,自行车的收费少了一半,也就是少了100多元。朱先生还说,如果按照银基附近的停车场自行车收5毛,电动车收一块钱来算,那么,管理方和看车人自然要损失多了,他们肯定不乐意。“但是,设置停车场本来是公益事业,不应该以赢利为目的。如果把收费价格回归物价局规定的价格,管理方不以获取利润为目的,看车人完全能够维持现在的收入,甚至更高。”

拔骨毒 消骨刺 一贴见效

比效果:九毒洗骨 强磁拔毒 比时间:30秒见效 三分钟止痛

杨家将风湿骨病秘方惊呆国外专家 九毒洗骨贴止痛、消肿效果竟比西药还快 【背景链接】:九毒洗骨贴的组方是源自杨家将传世风湿骨病奇书《杨氏骨伤疗记》,它是以白花蛇、蜈蚣、全蝎、蜘蛛、蟾蜍、蚂蚁等九种毒虫入药,敷在风湿骨病患处,疼痛感很快就会消失,三天不到肿胀消退,更为神奇的是,不能活动的风湿骨病患者,即使在寒彻骨的恶劣环境下,竟然也可以康复。

九毒洗骨贴开创了治疗风湿骨病的历史先河,同时也引起国外专家的广泛关注。

主要使用人群: 骨质增生 类风湿性关节炎 颈椎病 腰椎病 骨刺 腰肌劳损 腰间盘突出 股骨头坏死 坐骨神经痛 风湿 老寒腿 肩周炎

郑重提醒消费者

1、为了您的权益不受伤害,请到指定药店购买,购买时请认准“九毒强磁洗骨贴”。 2、“九毒强磁洗骨贴”无需搭配任何药物使用,谨防个别营业员推销其他无效产品,耽误您的最佳治疗时机。 3、可现场验证九毒强磁洗骨贴的高斯强磁,如钥匙、剪刀及铁质物品均可验证! 4、如购买时发现任何疑问请立即咨询九毒强磁拔毒洗骨专家热线:66605212 国外专家质疑:3分钟消肿止痛 很多患者往往忍受不了风湿骨病的剧烈疼痛,就会选择西药治疗。可是谁也没有想



到,大量的临床病例显示,“九毒洗骨贴”止痛、消肿的速度比西药还要快。

实验证实:九毒洗骨贴疗效确实神奇

国外3家医院的临床试验结果表明:患者疼痛感在3分钟内消除,多数关节肿胀的患者使用九毒洗骨贴一贴后,肿胀就开始消退,一周后肿胀逐渐消除。

而在对九毒洗骨贴的成分分析中,没有发现任何西药成分。这样神奇的疗效简直让美国专家目瞪口呆。

九毒洗骨贴:治疗风湿骨病有三大突破 九毒洗骨贴以祖传秘方为根本,结合现代尖端低温分解介质技术,对传统的风湿骨病治疗产生了三大突破:

突破一:九大毒虫活体入药,以毒攻毒,药劲足,疗效好。

突破二:采用最新的医疗专用凝油贴剂,药效增加数倍。

突破三:由内而外洗骨治疗,拔毒洗骨,修复关节,治疗风湿骨病。

咨询热线:0371-66605212 经销地址:亚细亚医药部二区

糖尿病新药研制成功

糖尿病 优惠活动现已全面启动

陇东中医研究所的专家们经过三年六个月的苦心钻研,一种真正恢复胰岛功能的药品终于诞生了,它就是“糖康宁”!融合多种名贵中草药,并采用在最新工艺提取出活性成分“植物分子态多肽”有植物胰岛素之称,全面降糖。

糖康宁百万救助 救助中原糖尿病患者

降糖快又稳 保护心脑血管 1、服用3-7天 激活休眠细胞,血糖明显下降,饥饿、口渴、便秘症状减轻缓解。 2、服用8-24天 血糖稳定,在比较理想的范围尿糖转为阴性,糖尿病并发症开始好转,视物清晰,眼睛明亮,心慌、气短、懒言倦怠,失眠等症状明显改善,身体接近正常状态。胰岛B细胞及受体数目明显增加,表面的有害酸肽被清除,胰岛素可酌情减量。 3、服用三个月后 伴随着身体免疫力的提高,生活质量明显改善,患者精神饱满,体力充沛,“三多一少”症状消失,胰岛素逐渐减少,血糖基本稳定,多种轻、中度并发症,如:精神乏力、胸憋、头晕、心痛、腹胀、便秘、多汗、多尿、高血压等症缓解;血糖稳定,糖尿病引起的眼病,心脑血管病,末梢神经病变等并发症基本控制,各项指标稳定下降,多种并发症已经基本得到控制,受损器官开始恢复。

糖尿病患者可以安全停药了

郑重提示:按疗程服用效果更佳 具有糖尿病症状、特点的人群,主要表现为: 多食、多饮、多尿、消瘦(三多一少); 乏力、腰酸、腿软、头晕、腹胀、便秘; 眼、肾、神经及心血管等组织器官发生病变; 间断性视物不清; 肢体末端放电感、蚁走感、袜套感、麻木感; 皮肤瘙痒、手脚溃烂、女性外阴瘙痒。 市内免费送货/外地免费邮购

七旬老人挤进人群只为一盒药

在糖康宁胶囊亚细亚卖场我们发现有一位头发花白的老大爷也在跟着抢购的人群中拼命的向柜台前挤进去,经过我们了解,才知道这位老大爷一直以来血糖居高不下,眼看着人一天天的瘦下去,做事也没有精神,没办法只能提前退休,儿女们非常担心,之前一直在用降糖药,不但效果不明显,还有很严重的并发症,还有一次因为酮症酸中毒,幸亏发现及时送往医院抢救才保住了老命,从那以后就不敢轻易相信降糖产品,后来女儿给他送来了几盒糖康宁胶囊,并让其开始服用,服满1个疗程之后,医院复查血糖明显下降,胰岛功能全部正常,如今听到糖康宁胶囊正在举行优惠活动,自己也不让儿女相陪,独自兴高采烈地到亚细亚再买三个疗程回去吃,让多年的糖尿病好了,自己就可以开开心心的安度晚年了。

百万大赠送

1买10送2盒 39元/盒 2买20送5再送进口蜂胶一瓶 3买30送纳米能量杯一个(价值398元)

咨询电话:0371-66092622 请到指定经销地址购买,以防假冒 活动地点:郑州市亚细亚医药部北门负一楼 中原商贸城一楼医药部 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 新郑:华佗大药房(新华路小学西100米)